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3ananusa
3amanme 1 Ne 318431
B xBaprtupe, rie npoxxusaeT AjekcaHapa, YCTaHOBJIEH IpUOop ydéra pacxoia ropstdel Boxsl (CUETUMK). 1 OKTAOps cuérdamk

mokasbIBall pacxof 34,7 Kky06.m Bosl, a 1 HosOps — 40,7 ky0.m. Kakyro cyMMy 10/DKHA 3a11aTUTh AJIEKCaHpa 3a TOPSIYIO BOAY 3a
OKTSI0pB, eciu 1ieHa 1 Ky0.M ropsiueii Boasl coctaniset 178 py0. 20 kom.? OTBeT faiite B pyoOIsx.

Ipororun 3ananust

1/1


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=318431
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=314867
https://math-ege.sdamgia.ru

